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1.3A0AHUE

1. Onpegennte macwtab Tonorpaduyeckomn
KapTbl W Nepe4vyncrnmTe Bce cnocoosbl
onpeneneHnsa maciwutaoa. [NpuBegute
HeobXxoaMMble pacyeThl.



OTBET

MacuwTta6 kaptbl 1:50 000 ntnnB1cm =500 m (0,5
KM) UNN NONyKUITOMETPOBKa

1. Cnoco®. o knnomeTpoBomn ceTke
KunomeTpoBas ceTka npoBeaeHa vyepes 1 kv, a ero

AJSIMHa Ha KapTe paBHa 2 cM. CoctaBnsiemMm nponopuuto: 2
CM

- 1km, TormaBlcem=1km/ 2 = 0,5 km nnn 500 meTpos

2. Cnocob. o reorpadunyeckon cetke .dnunHa 1
MUHYTbl MepuanaHa paHa 1,85 kum, a Ha kapTte
OnnHa nuHuMM 1 muHyThl 3,7 cM. CocTaBnsiem

nponopuuto: 3,7 cm - 1,85 km, Torgasl cm = 1,85 km/3,7 =
0,5 km nnu 500 m. (0,5 6annos.)



3. Cnocob. o HomeHKknaTtype. 3a
NOSICHEHME B BWAE: HOMEHKNaTypa nucta KapTbl
macwTabda 1:50000 - Y-33-48-I

4. Cnocob. Mo BbicOoTE ce4vYeHUs1 ropusoHTanen. 3a
NOsiCHEHME B BUOE: BbICOTA CEYEHUS KapTbl

mvacwTtaba 1:50000 coctaenger 10 metpos (h)

5. Cnocob. o wupuHe pekn. CTUHHAaA lWMpuHa
pekn benaa paBHa 250 M (Ha KapTe yka3aHO

YCINOBHbIM 3HaKoM). Ha kapTe NIMHEUKON N3MEPSIEM
LLINPUHY

PEeKn, Ha AaHHOM y4acTke, oHa paBHa 0,5 cm. CocTtaBnsiem
nponopumnto: B 0,5 cm - 250 m, Tornalem=250m/0,5

500 m.



2.3A0AHUNE

lananTe Ha KapTe camMyto BbICOKYH TOYKY
MECTHOCTU 1 onpegennute ee
reorpauyeckne n nNpAMoyronbHble
KoopauHaThl.



OTBET

1. Camasa BbIclLaa ToYKa Ha MeCTHOCTM ropa KOxxHas.

2. [eorpauyeckme KoopanHaThbl:

wnpota 54 0 21" 00" ceBepHON WINPOTLI (BEPHBIM
cuMTaTb OTBET €CNn ecTb OTKNoHeHue B npegenax 54 O
21'05" -54 0 20'55")

ponrota 18 O 02" 08" BocTo4HOM AOMrOThI (BEPHbLIM
cunTaTtb OTBET €Cnn ecTb OTKIIoOHeHune B npegenax 18 0O

02°'03" -180 02'13")



3. lNpsimoyronbHble KOOPANHATbI:
X = 6070,75 km (B npegenax 6070,7 - 6070,8);

Y = 4304,65 km (B npepenax 4304,6 - 4304,7)



3.3A0AHUNE

Bbluncnute makcmmanbHbIW nepenag
BbICOT Ha TeppUTOpmNn, N3obpaxeHHOW Ha
KapTe.



OTBET

Bbicluaga Todka B npegenax kaptbl ropa HOXxHas,
c abcorntTHOM BbicOTON 236,6 METPOB,
HanMeHbLLas BbicoTa ypes Boabl p. benaga - 122,5
MeTpoB. MakcumanbHbl nepenag 236,6 - 122,5
= 114,1 meTpoB



4.3A0AHNE

OnpenenuTte, N0 KAKUM HanpaBeHUAM
NPOTEKAET pekKa

benasi Ha yyacTke mexay ypesamu Boabl 123,7
nlz25.



OTBET

[lepBbIN y4aCTOK Ha CceBepO-BOCTOK
BTOPOW Y4aCTOK Ha HOro-BOCTOK



5.3A0AHUE

OnpepenuTte pacxo BoAdbl 1 00beM
eXxerogHoro ctoka (B kM 3 ) ans pekun benas.
OnunwunTe nNopsiaoKk OEUCTBUN U NPUBEOUTE
pacyeTbl.



OTBET

Pacxop Boabl onpegensietcs no popmyne Q=F*v
F - nnowaab nonepeyHoro CeYeHuUsa pekw,

V — CKOPOCTb TEYEHUS pekn (OHa M3BECTHa U paBHa
0,1 m/c, nokaszaHa ycrnoBHbIM 3HAaKOM Ha KapTe).

F Haxogutca 4vepes nnowiadb Tpanewumu.
F=(a+B)/2*h, roe h cpeaHsasa rmybuHa pek.

F=(250+125)/2*5=937,5m 3 /c

932,5 mMm3/c * 31536000 cekyHg * 10 9 = 29,565
KM



6.3A0AHUE.

HASOBUTE, KAKME NMPOLECCDHI HA
NAHHOW MECTHOCTU ABJTAKOTCH
PEJIbE®OOBPA3YHOLWLNMIN?

OTBeT.

Opo3us (BogHas), aHTponoreHHble aktop /
nnaHaums



[.3A0AHUNE

Kakne nomnesHble nckonaemble
nobbiBaloTCA Ha 3TOW Tepputopun? B Kakmx
oTpacnax Xo3sUucTBa OHUM MOryT ObITb
MCcnonb3oBaHbl?



OTBET

1. MmnHa (0,5 6anna), NpupoaHbIK KaMeHb,

TOPM
2. Topd - B CENbCKOM XO3ANCTBE
(Npon3BOACTBO

MUHEpPanbHbIX yOobpeHun), TOMIMBHO-
9HepreTu4YecKknm KoMmMrekc.

3. MNpnpoaHbIN KaMeHb, MUHAa —
MPOMbILLITIEHHOCTb (CTPOUTENBCTBO)



8.3AAHUE.
HA3OBUTE OBE IMABHbIE
AKOJTIOMMYECKWE MNMPOBJIEMb,
MPEOBNAOAKOLWNME HA OAHHOW
TEPPUTOPUN. OBbACHUTE CBOW
BbIBOP.

OTBeT
1. ObmeneHune n nepecbixaHne mManblX Pek.

2. OBparoobpasoBaHue cBsA3aHHOE C
[NEeATEeNIbHOCTbIO BPEMEHHbIX BOAOTOKOB.




